

20只红嘴相思鸟集体死亡

专家:受玻璃幕墙反光影响误撞而死

本报讯(记者 方达星)10月22日早上,市区银泉大道一小区临街门店附近发生一件蹊跷事:20只小鸟全部死亡,分散躺在路面上。有居民担心出现禽流感,打电话向本报求助。记者联系了咸宁市野生动植物保护站,经专家鉴定,死亡的是红嘴相思鸟,系受玻璃幕墙影响误撞而死。

怪事:门前出现多只鸟死亡

鲁女士在银泉大道一小区临街门店经营了一家超市,22日早上7点30分左右,她开门发现,门口附近躺了几只鸟,走近一看发现已全部死亡,而且隔壁左右的店铺门口也有已经死亡的鸟,加起来有十几只。

记者接到报料后赶到现场看到,共有17只鸟分散躺在地面上,除了一只奄奄一息外,其余的16只鸟都已死亡。记者仔细观察发现,这些鸟身上羽毛颜色艳丽,灰绿色、黄色、红色等多种颜色相间,红嘴,体长约13厘米。

附近居民都不知道这种鸟叫什么名字,也不知是什么原因导致死亡,有的居民担心出现禽流感。

鲁女士告诉记者,她亲眼看到有一只鸟从行道树上飞过来,撞到二楼玻璃幕墙后,掉在地上动弹了几下就死了,所以据她推测,其他鸟应该也是撞死的。

记者在现场看到,小区临街店面的二楼全是反光玻璃幕墙,玻璃上有对面行道树的树影。记者随后在二楼玻璃幕墙和一楼门顶上的广告牌之间,又发现了三只鸟的尸体。



专家:受玻璃幕墙影响误撞而死

咸宁市野生动植物保护站的工作人员闻讯赶来,立即对现场进行消毒。副站长廖卫军告诉记者,这种鸟叫红嘴相思鸟,属于省级重点保护动物,主要分布在南方。经检查,这些鸟都死在玻璃幕墙下方,身上有伤痕,初步推断系撞到玻璃身亡。

出于安全考虑,市野生动植物保护站立即向省里汇报了此事。当天下午,湖北省野生动物疫源疫病监测中心的工作人员赶到咸宁,对鸟的尸体进行了仔细检查,发现这些鸟的翅膀、头部有撞击伤痕。

该中心副主任李勇表示,初步判断,这些鸟属于机械性损伤导致死亡,简单地说就是撞死的。另外,这些鸟的空腔、眼睛和肛

门的分泌物都正常,因此初步排除疾病(禽流感)死亡的可能性。他们回去以后还将对这些鸟的尸体做进一步检测,没有异常的话,将对这些相思鸟无害化处理。

李勇告诉记者,时下正值秋季,山林食物相对匮乏,而城市里的绿化越来越好,相思鸟常会小范围集体迁徙到城市觅食,但城市里一些建筑物的反光玻璃幕墙上出现的树影易使它们产生错觉,误认为玻璃上的影子就是树木,导致它们直接撞上玻璃幕墙集体死亡。

李勇表示,随着城市发展加快,光污染的现象也越来越多,鸟类在迁徙时,发生撞击玻璃幕墙大量受伤死亡的事时有发生,因此呼吁城市里的建筑物尽量少用或者不用玻璃幕墙,共同保护野生动物。

爱心大接力

通城一男子走失 24年后回家团聚

本报讯(记者镇强 通讯员孔庆平)“回来了,终于回来了!”24日,通城县关刀镇春雷村8组人头攒动,与家人失散24年的李青牛(现名刘明亮)重返老家,与家人紧紧抱在一起,泣不成声,在场村民无不为之动容。

1991年8月25日,年仅13岁李青牛在县城走失,之后一路漂泊流浪至黄冈市团风县,辗转被几家好心人收养,后改名为刘明亮。但是,他依稀记得自己原名李青牛,父亲叫李益龙(谐音),母亲叫方金香,并一直梦想着有一天能够找到亲生父母。

今年8月,黄冈市团风县国税局选派干部王双利在走访总路镇上畈村贫困户时得知,该村上门女婿刘明亮(李青牛)希望寻找亲生父母。王双利立即帮助李青牛在“宝贝回家寻子”网站登记了寻亲信息。

8月26日,“宝贝回家”志愿者接到为李青牛寻亲的任务,第三天便在通城县查到了疑似家庭,第五天找到了疑似家长。从志愿者核实的情况看,李青龙记忆中自己和家人的名字、失踪经过等细节与疑似家庭几乎完全吻合。为了慎重起见,双方还是决定以DNA鉴定为准。志愿者与王双利分别帮助疑似家长和李青牛成功采集血样,并送到武汉市刑侦局进行鉴定。

9月10日,好消息传来,李青牛的血样与疑似家长比对成功,离家多年忘记归途的孩子终于找到了回家的路。

10月24日上午11时许,现年37岁的李青牛带着女儿香香和养母张细兰,终于回到了魂牵梦绕的家乡,回到了亲生父母的怀抱。

咸宁市公安局履职尽责公开承诺书

针对全市公安系统接受履职尽责督促检查工作中自查自纠和群众反映的突出问题,市公安局将认真总结、切实整改,并作出如下承诺:

一、针对群众反映治安防控不力、违法犯罪活动抬头、影响群众安全生活秩序的问题。深入推行“110再快1分钟”,提高接处警速度。持续开展“缉毒禁毒扫黄”行动,严厉打击“两抢一盗”等违法犯罪行为,深入推进打黑除恶工作,严厉打击暴恐等严重暴力犯罪。大力加强企业治安环境整治和打击“一霸四强”等专项行动,增设社区、街道、巷道的监控设备,提高街、巷道盲区、暗区的破案率,进一步提升人民群众的安全感。

二、针对群众反映突出的驾考、车检、交通违法处理不便民的问题。推进驾驶培训、车检机构社会化;限时办结申请委托异地核发机动车检验合格标志业务(不包括大型客车、校车);承办本地车辆市内异地交通违法处理业务;本地籍车辆发生罚款200元(含)以下可按简易程序处罚的交通违法,既可以在发生地处理,也可以在车籍所在地处理。凡因固定测速设备设置和监控设备设置、移动执法车执法不规范而被记录的交通违法行为,经核实后不予处罚;简化办证、年审流程,严厉打击非法车托扰民和欺诈群众等违法行为。

三、针对消防行政执法中服务意识和服务能力不够强的问题。向社会公开受理范围、办事流程、格式文本、办理时限和办事结果,公布最新消防法律法规、技术标准,提供网上咨询服务,为群众提供“一个窗口办理、一次性告知、及时办结”服务。严格落实《公安消防部门深化改革服务经

济社会发展八项措施》,即:取消部分消防备案项目、减少消防审批条件、合并部分消防审批事项、下放部分消防审批权限、简化消防审批受理程序、提供技术指导服务、实行消防职业技能鉴定考培分离、提供社会消防安全培训服务。

四、针对超计划生育、非婚生婴儿落户和户口错重假等户籍业务行政审批服务不规范的问题。严格履行受理、登记审核程序,不因审核工作不落实出现再生性异常户口;进一步健全户口登记业务清理规范、培训考核、持证上岗工作机制,全面落实终身责任制;对违法违规办理户口居民身份证件问题突出的县市进行挂牌督办,限期整改达标;落实《湖北省依法登记出生人口十二条规定》,及时规范办理超计划生育、非婚生婴儿落户。

五、针对部分窗口单位服务不便民的问题。严格落实“首问负责制、一次性告知制、限时办结制”,实行“一个窗口对外”、“一站式服务”。办理出入境手续实行咸宁市人民政府政务服务中心网上在线预约,并对旅行社组团出境旅游的申请人,实行提前预约的办法,在高峰期分流到指定受理点集中办证,同时实行窗口服务质量现场评价和执法服务过程全程视频监控,强化对民警纪律约束;在全市看守所接待大厅配备电子触摸屏用于,警务公开,在醒目位置公布预约联络电话,建立网上预约、电话预约等律师会见平台,确保律师到看守所提交合法凭证后的48小时内会见到在押犯罪嫌疑人、被告人。严格按照“36”字服务标准和办事流程,一次性书面告知所需材料和注意事项,所有行政许可申请在窗口统一受理、法律文书自窗口统一发出,有

效克服和制止“门难进、脸难看、话难听、事难办”的现象。

六、针对少数公安机关有案不立、违规立案、查案不力等问题。加强审核监督,组织开展以整治规范接处警受立案、涉案财物管理、行政审批服务为主要内容的“执法三整治三规范”专项整治活动;全市统一模式,加强案件审核把关,明确由法制部门承担对立案、强制措施使用与变更、提请逮捕、移送审查起诉、终止侦查、撤案的法律审核,并严格对查封、扣押、冻结等涉案财物处理的法律审核。

七、针对少数民警违反警纪、警规,不廉、不洁,“吃拿卡要”等问题。全面履行党风廉政建设主体责任,加强监督检查,市局成立3个派出督察组、聘请20名特邀监督员常年进行明查暗访。设立“行风进公安”举报信箱、电话,充分运用12389纪风监督平台,认真办理各类投诉举报。坚持从严治警,坚决查处民警“吃拿卡要”等违法违纪、执法不公和损害群众利益的行为,实行“一岗双责”和“一案双查”。

八、凡公安机关民警有下列行为的,欢迎广大群众向公安机关纪委、督察部门举报和反映,一经核实,将严肃问责,尤其是反映民警态度蛮横、行为粗暴、推诿扯皮、不作为、慢作为,失职渎职等行为的,立即着手调查,一经核实,一律停职查处,严格落实一案双查追责问责。

(一)公安机关民警及其直系亲属参与或以他人名义经营或间接经营娱乐休闲场所的;

(二)公安机关民警为娱乐休闲场所的黄赌毒提供保护、通风报信、包庇袒护、说情开脱或接受娱乐休闲场所当事人钱物、

有价证券、支付凭证、吃请、旅游等不正当利益的;

(三)公安机关民警不按规定和程序办事,或办事有不公平、公正,对群众提出的正当要求置之不理、办事拖拉、敷衍塞责、态度生硬、作风粗暴的;

(四)公安机关民警在非工作时间非警务活动驾驶警用车辆或非警务活动着警服出入酒店、商场、旅游地、娱乐休闲等场所的;

(五)公安机关民警出警(案)不出示证件,不按要求着装,不按要求携带执法记录仪等器材装备,在规定场所外执法办案的;

(六)公安机关民警慢作为、不作为、乱所为、失职渎职的。

诚挚欢迎社会各界进行监督,提出宝贵意见和建议。对没有履行以上承诺的,我们将认真查处和整改。

市局设立“行风进公安”举报电话:8172028

互联网投诉举报信箱:<http://xn.hbgat.gov.cn>

咸宁公安微信号:xnsgaj

邮编:430070

地址:咸宁市淦河大道18号咸宁市公安局纪律检查委员会



市公安局履职尽责专栏



咸安区金桂幼儿园现面向社会招聘专业幼师及保育员若干名,有从业经验者优先,以上岗位一经录用,待遇从优。

招聘电话:15107246468 0715-8332658(胡老师) 地址:咸安区金桂路老计生委旁